
Θεματική ενότητα: «Φροντίζω το 
περιβάλλον»

Αγαπητοί γονείς, 
 το δημιουργικό μας ταξίδι συνεχίζεται! Στόχος μας είναι ,με 
πρωτότυπες και καινοτόμες δράσεις, τα παιδιά μας με τη 
βοήθεια των αγαπημένων τους ηρώων παραμυθιών, να 
αναπτύξουν οικολογική συνείδηση καθώς και αλλαγή 
συμπεριφοράς και στάσης απέναντι στο περιβάλλον.

Στις μέρες μας ,λόγω της υπερκατανάλωσης και παραγωγής 
μεγάλου όγκου απορριμμάτων ,κρίνεται απαραίτητη η όσο το 

δυνατόν πιο έγκυρη παρέμβαση σε παιδιά προσχολικής ηλικίας 
προκειμένου να: 

❖ αντιληφθούν ότι τα απορρίμματα είναι αποτέλεσμα της 
ανθρώπινης δραστηριότητας

❖  υιοθετήσουν ορθολογική στάση συλλογής και αποκομιδής 
αυτών 

❖  συνειδητοποιήσουν τις ωφέλειες της ανακύκλωσης, να 
εξοικειωθούν με ανακυκλώσιμα απορρίμματα αλλά και να 

αναγάγουν την ανακύκλωση σε συλλογική μορφή 
δημιουργίας και τέχνης.



Επιπλέον θεωρούμε πολύ σημαντικό να βοηθήσουμε τα παιδιά στη μετάβαση σε ένα νέο 
οικονομικό μοντέλο βιώσιμης ανάπτυξης, αυτό της Κυκλικής Οικονομίας, που εστιάζει 
στην επαναχρησιμοποίηση και διατήρηση σε καλή λειτουργική κατάσταση προϊόντων που 

θεωρούνται ‘απόβλητα’, να ανακαλύψουν ,δηλαδή, πως τίποτα δεν πάει χαμένο εάν 
χρησιμοποιηθεί σωστά!

Η πρωτοβουλία  μας για την ανάδειξη μιας ολοκληρωμένης εκπαιδευτικής προσέγγισης 
πάνω στο συγκεκριμένο θέμα κοινωνικής υπευθυνότητας, σχετίζεται με έναν από τους 17 
Παγκόσμιους Στόχους για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη και η συμμετοχή των σχολείων μας στη 
δράση BRAVO SCHOOL,θα πραγματοποιηθεί στο πλαίσιο μιας συντονισμένης προσπάθειας 

και συνεργασίας όλων για τη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου!
Θα ακουστεί η φωνή των παιδιών μας στο european school radio,να μεταφέρει μήνυμα 
οικολογικού ενδιαφέροντος που θα έχει δημιουργηθεί με σκοπό την ενημέρωση και 

ευαισθητοποίηση και της ευρύτερης κοινωνίας!
Τέλος θα έχουμε τη χαρά να συνεργαστούμε για άλλη μια φορά μαζί σας και να 

οργανώσουμε  ένα Βazaar με δημιουργίες δικές σας και των παιδιών  από ανακυκλώσιμα 
υλικά, με σκοπό να πωληθούν και τα χρήματα που θα συγκεντρωθούν να διατεθούν για 

έναν καλό σκοπό!

Σας ευχαριστούμε για τη μέχρι τώρα συνεργασία και υποστήριξη στο έργο μας!
Με εκτίμηση,

Η ομάδα των εκπαιδευτικών και οι μαθητές του e twinning έργου
«Κόκκινη κλωστή δεμένη, δεξιότητες γυρεύει! »


